

Képviselői beszámoló

Novák Kovács Zsolt

2014 őszén másodszor nyertem el a választók bizalmát az önkormányzati választáson, 4. választókerületben (korábban a 2. kerületben). Emellett képviselőtársaim akaratából 2010 óta viselhetem a város alpolgármesteri tisztségét is. Ezen megtiszteltetések miatt is érzem azt, hogy nem csak választóimnak, hanem valamennyi körzeteimben lakónak, sőt a város valamennyi polgárának tartozom felelősséggel. Így tevékenységem sem szűkülhet le egyetlen körzetre.

Tudásomhoz és lehetőségeimhez mérten igyekeztem a város lakóinak érdekeit képviselni, gondjaikra megoldást keresni, életminőségüket javítani.

Ezt a munkát nem önállóan végeztem, hanem együtt képviselőtársaimmal, a hivatal dolgozóival, a szolgáltatókkal és egyéb érintettekkel. Ahol lehetett, magam kerestem megoldási lehetőséget, máskor közvetítettem, vagy a megfelelő helyre továbbítottam a problémát. Ezek között volt egyéni és közösségi, közbiztonsági, kulturális, szociális, közigazgatási jellegű is.

A 4. számú választókerület a város központi része, iskolákkal, lakótelepekkel, hivatalokkal. Ennek megfelelően kerültem kapcsolatba a lakótelepek problémáival, melyeket a közös képviselőkkel, lakókkal egyeztetve igyekeztünk orvosolni, de a lakótelepi környezet rendezése, a játszóterek karbantartása, a felmerülő régi és új jelenségek folyamatos figyelmet igényelnek. A lakótelepi társasházak felé igyekszem a tudomásomra jutó pályázatokat is közvetíteni, változó eredménnyel. E téren a tiszti lakótelep tulajdonviszonyai jelentik a legnagyobb akadályt, de az, hogy az üresen álló lakások jelentős része ma már lakottá vált, ez a jövőbeni együttműködést is előmozdíthatja.

A nevelési intézmények, állami és önkormányzati hivatalok kapcsán a városközpont rehabilitációs folyamatának előrehaladásában sikerült közösen előrelépést elérni, s távlati ütemtervet, elképzeléseket kialakítani.

A városkép jövője szempontjából nagy jelentőségű településrendezési terv módosításának előkészítésében próbáltam és próbálom a város polgárait ösztönözni javaslataik megtételére, problémáik jelzésére, hogy minél jobb és célszerűbb változások kerüljenek be a tervbe.

Személyes érintettségem miatt is igyekeztem a civil szervekkel szoros kapcsolatot kiépíteni, rendezvényeiken megjelenni, aktívan bekapcsolódni és másokat is bekapcsolódásra bírni tevékenységükben.

Velük is együttműködve vettem részt a városi rendezvények szervezésében, előkészítésében, lebonyolításában. Így vehettem részt például a városi karácsonyi programban, a pedagógus napi rendezvényben, stb.

A hivatalos kötelezettségeimnek próbáltam maradéktalanul eleget tenni. Ha munkahelyi elfoglaltságom nem gátolt, részt vettem a testületi üléseken, a képviselői továbbképzéseken.

A hivatalos kötelezettségeimnek próbáltam maradéktalanul eleget tenni. Ha munkahelyi elfoglaltságom nem gátolt, részt vettem a testületi üléseken, a képviselői továbbképzéseken. Polgármester úr megbízása alapján is vettem részt városi a helyi rendezvényeken éppúgy, mint más hazai és nemzetközi protokoll eseményeken. Mindenütt igyekeztem Sárbogárdot és lakóit méltóképpen képviselni.

A város lakóival való kapcsolattartásban a hivatalos formákon túl (közmeghallgatás, képviselői fogadóóra) a nem formális módokat is használtam. A hozzám személyesen, vagy telefonon, vagy akár e-mailben fordulókat meghallgattam, véleményüket kikértem, gondjaikat kezelni igyekeztem, a pályázati vagy egyéb lehetőségekről minél többeket próbáltam informálni (bíróági ülnökök, Bursa hungarica ösztöndíj, szűrőbusz, segélyezési jogszabályváltozások, stb.).

A továbbiakban is igyekszem a belém vetett bizalmat megszolgálni és Sárbogárd és lakónak érdekeit minden lehetséges fórumon megfelelően megjeleníteni és képviselni.

Sárbogárd, 2015. szeptember 22.


Novák Kovács Zsolt